

## ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Ульянова Рустама Владимировича «Морфогенез цыплят под влиянием кормовых добавок Стролитин и Бутофан-ОР» представленную к защите на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Ульянов Рустам Владимирович окончил ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ по специальности «Ветеринария» в 2013 году. В рамках студенческого патологоанатомического кружка Ульянов Р.В. проявил интерес к научным исследованиям по оценке применения кормовых добавок для повышения продуктивности в промышленном птицеводстве. После успешного окончания университета и сдачи вступительных экзаменов Ульянов Р.В. в 2013 году был зачислен в очную аспирантуру при кафедре «Морфология, патология животных и биология». Им была предложена работа по актуальной тематике, связанной с изучением применения кормовых добавок в промышленном птицеводстве. Научные исследования по теме диссертации проводились на базе кафедры «Морфология, патология животных и биология» ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ и птицефабрики «Возрождение-1» Татищевского района Саратовской области при поддержке ООО «Нита-Фарм». Ульянов Р.В. проанализировал значительный объем научно-исследовательских работ из доступных отечественных и зарубежных источников. Проведение наблюдений, лабораторных исследований, обработка и анализ экспериментального материала выполнялись Ульяновым Р.В. самостоятельно. По материалам исследований опубликовано 10 научных работ, в которых отражены основные положения диссертационной работы, из них 3 в ведущих рецензируемых научных журналах, включенных в перечень ВАК Минобрнауки РФ и методические рекомендации, утвержденные Управлением ветеринарии при Правительстве Саратовской области. Основные положения диссертационной работы доложены и обсуждены на Всероссийском конкурсе на лучшую научную работу среди студентов, аспирантов и молодых ученых

Минсельхоза РФ (Казань 2015-2016гг.), на Всероссийском конкурсе на лучшую научную работу среди студентов, аспирантов и молодых ученых Минсельхоза РФ (Ставрополь 2016г.), а также на секционных заседаниях четырех Всероссийских и двух Международных конференций.

В процессе выполнения научных изысканий по теме диссертационных исследований Ульянов Рустам Владимирович показал высокий уровень научного мышления и творческих способностей в решении поставленных задач в сочетании с трудолюбием и внимательностью. Ульянов Р.В. в необходимом объеме освоил современные методы научных исследований, использование компьютерной техники, что позволило грамотно выполнить анализ результатов исследований с последующим формулированием объективных выводов.

Считаю, что Ульянов Рустам Владимирович заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Доктор ветеринарных наук,  
специальность: 06.02.01 – диагностика  
болезней и терапия животных,  
патология, онкология и морфология  
животных, доцент кафедры  
«Морфология, патология животных  
и биология» ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ  
Адрес: Россия, 410012, г. Саратов,  
Театральная пл., 1;  
Тел: 8 (917) 215-59-14  
e-mail: [rector@sgau.ru](mailto:rector@sgau.ru)



И.Ю. Домницкий

Подпись И.Ю. Домницкого заверяю  
Ученый секретарь ФГБОУ ВО  
«Саратовский ГАУ» им. Н.И. Вавилова



А.П. Муравлев

«17» мая 2016 г.

